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Oggetto:  Interrogazione a risposta scritta su “Kartodromo – adempimenti post-vendita”.
(n.16129 di prot. dd. 07/09/2023)

Rispondo all’interrogazione in oggetto comunicando quanto di seguito.

1. In data 27/07/2023 è arrivata comunicazione dal proprietario che i lavori sono conclusi, ad
esclusione del "tratto di muro verso nord tra lo spigolo del muro esistente e lo spigolo del
nuovo muro di recinzione che sarà eseguito successivamente con posa di soprastante
recinzione modulare e posizionamento di pannelli fonoassorbenti". Sono in corso da parte
dell'amministrazione le verifiche sul rispetto degli impegni presi dal nuovo proprietario del
Kartodromo. Dal punto di vista acustico, la parte ancora da completare (accesso richiesto
dal  proprietario  per  completare  i  lavori)  è  rivolta  verso  nord  ed  è  coperta  dal  muro
esistente che non verrà demolito prima della realizzazione del nuovo muro perimetrale.

2. Il proprietario delle pp.ff. 887 e 888 C.C. Pilcante è l'Associazione Trentina Karting. Con
SCIA prot. 9861 del 06/06/2023 è stato depositato  il progetto che prevede di estendere il
perimetro della pista inglobando le due particelle citate. Al confine delle due pp.ff. è stato
realizzato un muro di  sostegno per  livellare il  terreno alla  quota della  pista,  la stessa
recinzione in pannelli in calcestruzzo come sul resto del Kartodromo esistente, e i pannelli
fonoassorbenti  prescritti  dal  amministrazione comunale. Per  consentire di completare i
lavori interni, il proprietario ha chiesto di lasciare aperto un varco sul lato nord. Fino al
completamento di  detti  lavori,  non sarà demolito il  vecchio muro di  delimitazione della
pista che funge quindi da barriera acustica nei confronti del varco non ancora chiuso.

Distinti saluti

IL  SINDACO
p.i.  Claudio Soini

firmato digitalmente (*)

(*)  questa  nota,  se  trasmessa  in  forma  cartacea,  costituisce  copia  dell’originale  informatico
firmato digitalmente,  valido a tutti  gli  effetti  di legge, predisposto e conservato presso questa
Amministrazione (art.  3-bis D.Lgs.  82/05).  L’indicazione del nome del firmatario sostituisce la
sua firma autografa (art. 3 D.Lgs. 39/93)
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